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YTBPAUMO U NPOLLMPUMO 3HAKE O BPOJEBUMA
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L

Y tpehiem paspefy yuumo aa pauyHamo ca 6pojesuma og 1 4o 1000. Y 0BOM unaHky
hemo pewasajyfin Hekonuko 3asjaraka yrephusaru c8oja 3Hara o 6pojesuma.

3A[ATAK 1. Y cnepelium npumepuma CBaKo C0BO 03Ha4aBa jegHy umdpy, ucra cnosa
ucre undpe, a pasnuuura - pasnuuure, Tpeba aa pewndpyjew 3anuce, Tj. 43 3aMeHUL
CBaKO CNoBO ofrosapajyfiom unppom.
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Pewene: a) 36up undapa jeaunuua 3aspwasa ce uudpom 5, a To je moryhe camo ako je
A = 5. [lakne, “Mamo pauyH
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6) 36up uudapa jeaunnua 3aspwasa ce unppom 9, naje A=2unm A =7.Ako je A = 2,
Tapa je 36up 289. lakne, He moxe 6uTH A = 2 na je A = 7. Pewerbe ce nako nposepasa.

8) Jlako ce Buav pa A He moxe 6utn Behe op 4. 3a A = 4, pauyH Huje TauaH, jep je Tapa
npeu cabupak sefin op 36upa. Kako je u A > 2, mopa 6utn A = 3. Tapa je B = 99.

3ANATAK 2. Y cnepehium jeaHakocTUMa Heke uudpe Cy 3amerbeHe 38e3anuama. 3amenn
3se3uue undpama Tako aa pauyHu byay TaumHu.
a) rr—n=1] 6) ##1—we=2; B) #*.# =04

Pewewme: a) [lsoundpenn ymarsenuk je 3a 1 sehn og jeaHoundpeHor ymarwuoya, na 1o
mopajy 6utv 6pojesn 101 9:10-9=1,
6) Ymarounay mopa 6utu 99 pa 6m gopasarem 6poja 2 aobunu Tpoundperu 6poj Koju
ce 3aspwasa uudpom 1. lakne, 101 =99 = 2,
8) 36up Ha aecHoj CTpaHm je matby of 20, na jeaHOUMPPEHN YUHUNAL HA NEeBOj CTPaHK
mopa 6utk 1. Capa ce nako Buam aa Cy pelea:

10:1=9+1, 11:1=9+2, 12-1=9+3, 13:1=9+4, 14:1=9+5,

15:1=9+4+6, 16:1=9+4+7, 17-1=9+8, 18:-1=9+9,
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3AJIATAK 3. PekoncTpynwu cnegehie cabupatrbe v ogy3umarse:
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Peweme: a) Camo 36up asa Hajseha asoundpena b6poja moxe 6uty jeaHak 197. flakne,
cabupum cy 99 n 98.

6) Paanuka Hajmarber TpoumdpeHor u Hajseher agsouudperor b6poja aaje 1. lMpema Tome,
Tpaxenu 6pojesu cy 1001 99:100-99 =1,

3AZIATAK 4. Momohy undapa 1, 2, 3, 4 Hanucana cy asa asoundpera 6poja, npu uemy je
cBaka undpa ynorpebrbeHa TauHo jesannyt. Oapeau 3a Taksa aga 6poja:

a) Hajsehn moryhu 36mp; 6) Hajmatrbm moryfin 36mp;

8) Hajeehy moryhy pa3nuky; r) Hajmarby moryhy pasnuky.

Pewerbe: Hajsehn 36up aobuja ce kag cy umdpe aecetmua cabupaka 4 v 3, a udpe
jeavHuua 2 u 1, pakne, y ABa cnyvaja: 41 +32=73,42+31=73.

6) Hajmarbum 36Mp ce pobuja Kapa cy undpe gecetnua 1 v 2, a undpe jeannnua 3 v 4:
13+24=37,14+23=37.

8) Hajseha paanuka ce aobuja kana je ymaroeHuK Wro sehn, a ymarbunay Wro marou:
43-12=31.

rN3lt-24=7.

3AIATAK 5. Konuko uma asoundperux 6pojesa npu umjem ce 3anucusarby KOPUCTH
undpa 2?7

Pewetwe: MocToju jenan 6poj koa Kora cy obe undpe asojke: 22. Mocroju 9 Gpojesa koA
KOjux je camo npea yudpa psojka v 8 Gpojesa Ko KojuXx je camo apyra umdpa asojka
(ucnuwm cee Te 6pojese). flakne, uma ykynHo 1+ 9 + 8 = 18 Tpaxennx 6pojesa.

3ANAUM 3A CAMOCTANTHU PAL
1. Jewndpyj cnepehe 3anuce (NOAPaymesa ce Aa Cy CBU PauyHM TauHK):
AAA AAA
a) —BBB: 6) + AA; B) ABC+(BA=888; ) AAA-AA-A=C(BA.
BBB (B4

2. [lewndpyj cnepehe 3anuce, Tj. 3ameHu 3se3auue uudpama:
a) #e8—n=n%; ) 2%%:22=2%; ) **4+=107; 1) *e.2-s=]

3. Jewwndpyj cabuparva:
a) M+ NN +NN =MNN; 6) AA+ AA=BAC; 8) A+ AB+ ABC = BAB;
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r) ABC +(CBA =441, A) RIM + MIR = 444; h) ABC + ACC + DBC = BCC.

. Hanuww Tpu Tpoundpena 6poja, kopucrehn csaky undpy paznuumuty oa Hyne TauHo
jenaannyT, Tako aa paznuka Hajseher u Hajmarver 6poja bype:
a) Hajmara moryha;  6) Hajseha moryha.

. Konuko uma Tpoundpennx 6pojesa y uujem ce 3anucy uudpa 2 kopucrm 6ap 2 nyra?

. bpojesn oa 1 ao 10 mory ce npeacrasutu nomohy ner Tpojkw, y3 kopuwhere 3arpa-
A3 W YETUPK OCHOBHE PayyHCKe onepauuje Ha cnegehin Haumk:

1=3-3:3-3:3; 2=3-33:33; 3=3+3+3-3-3;
4=3+33:33 5=3+3:3+43:3; 6=(3-3+3-3):3;
7=(33-3):3-3; 8=3+3+3-3:3; 9=3+4+3+3+3-3;

10=3+3+3+3:3.
Mokywaj Aa Ha Taj HauYnH npeacTasuw cee 6pojese o 40.

CrartujaTta npB nar e o0jaBeHa BO cnucaHueTo MareMaTuuKu
Juct Ha JIM na Cpouja




